



Игра-викторина «Что за прелесть эти сказки», проведённая библиотекарем межпоселенческой центральной библиотеки в 1 В классе Гимназии № 1, была посвящена творчеству Александра Сергеевича Пушкина. В 2020 году отмечают юбилеи его книг: 200 лет поэме «Руслан и Людмила» и 190 лет «Сказке о попе и работнике его Балде».

Трудно найти человека, который не знал бы, не любил



замечательные произведения Александра Сергеевича Пушкина. Еще при жизни его называли «незаходящим солнцем русской поэзии». И хотя прошло более 200 лет со дня его рождения, наша любовь к его стихам, поэмам и волшебным сказкам не ослабевает.

Из рассказа библиотекаря и видеосюжета ребята узнали о жизни и творчестве знаменитого писателя, истории написания книг-юбиларов, активно отвечали на вопросы викторины, приняли участие в игре «Отгадай-ка», прочитали пролог к поэме «Руслан и Людмила», узнали, что такое лукоморье и полба, с интересом полистали книги со



сказками и журналы с книжной витрины «Книжное царство – премудрое государство», с удовольствием посмотрели фрагменты фильмов и мультфильмов, созданных по сказкам А. С. Пушкина.

Идут и идут годы, а пушкинские строки бегут, как волны, сквозь время, радуют нас, дарят нам силу, красоту и учат любить жизнь, русский язык и родную Землю.